ActansToyknagunkm gns acdarnsra BbICOKOM Mapku cepumn SAP

’ F
CEPUA SAP I | G
BbICOKOW MAPKEI'/I : T m
(SAP90C/SAP90EC/SAP120C) —
A
e KpynHorabapuTHbI KOHBENep, KPYMHble LLHEKW, 3arpy304HbIi KOBLL BOMNbLIOro
pa3mepa, 6onbluas ToMNWMHA; UHTENMEKTYanbHoe pacnpeneneHne
rmapaBnnUYeCcKon MOLLHOCTH yny4laeT addekTnBHoCTb paboTsl Ha 30%);
I H 1
e [1Buratens Deutz ¢ anekTpoynpaBneHnem n aBToMaTn4eCcKnm ' [
pacnpeneneHMemM MOLLHOCTU; 3KOHOMUs Tornmea Ao 15%;
® YCOBEpLUEHCTBOBAHHAsA TEXHOMOIMS YMEHbLUEHUS YPOBHS Wyma Hmke 80 ab; .
OBLWWNE FTABAPUTDI TEXHWYECKUME OAHHbLIE MO ACOANBTOYKNAOUMKY ONNA ACHATBTA BbICOKOU MAPKIA
@ YCoBepLLEHCTBOBaHHAs TEXHONOMS TEMIOBOrO U3NyYeHUs obecrneunBaeT SAP90C SAP90EC SAP120C Mogernb SAP90C SAP90EC SAP120C
HenpepbIBHOCTb paboTbl MalWMHbLI B TeYEHME 24 4acosB;
A(MM) 3900 3900 3900 WnpwnHa yknagku (M) 2.5 3.0 2.5
® 3arpy304Hbiil KOBLL O4eHb GOMbLION emMkocTH 8,5 M, B(Mm) 6500 7080 6500 QUERBHER] IR SV (©) — 2.7 T
C(Mm) 175 175 175 Makc. wupurHa yknagku (m) 9.0 9.0 12.0
o |lIHekn perynupyoTcsi Mo BbICOTE U LUMPUHE; nonactu 6onbLioro guameTpa I TN 4R ST () 350 350 350
1 TEXHOMNOIUS pacnpeaerneHns Matepuarna npyu HA3KOM CKOpPOCTK D(°) 15 15 15 024
obecneynBatoT HEMPEPbIBHYIO MHTEMNIEKTYarnbHY0 nogadyy Matepuana; Pabouas cropocty (/i 024 0~24
’ E(mm) 600 600 600 CKOpOCTb ABUXeHUS (KM/y) 0~4.5 0~4.5 0~4.5
T
F(mwm) 3990 3990 3990 nggﬁggg\{;ﬁr‘:&iﬂwocn (T/4) 900 900 1100
G(MM) 2600 2600 2600 Ob6beM 3arpy304HoOro koswa (M?) 8.5 8.5 8.5
Oann BMbpobpyc + OanH Bu6pobpyc + OAMH BUbPObpPYC +
H(MMm) 3660 3660 3660 Bepcua skpaxa Bnbpatop BubpaTop BubpaTop
(M) 9000 9000 12000 YactoTa otboiHumka (') 0~30 Hz 0~30 Hz 0~30 Hz
[vanasoH perynvpoBku ~t3% —1~+3% ] ~+3%
BbIMYKI0CTU !
Mopenb aBuratens Deutz Deutz Deutz

TCD2012L06 2V TCD2012L06 2V BF6M1013FC

MouwHocTb ABuraTens 142 kBT 142 kBT 183 kBT
CKOpOCTb ABuraresns 2000 06/MuH 2000 06/MuH 2000 06/MuH
Harpeg skpaHa JnekTpuyecKknn JneKkTpUYeCKnii dnekTpuyecknn
Obuwas macca (1) 24 24 27
Mpeoaonexve yknoHa (20%) =20% =20% =20%
CTeneHb ynioTHEHUA (MM) <0.8 <1.2 <0.8
[vameTp WwWHekoB (MM) (o 480/ ¢ (o 480/¢ ($480/ ¢

400) /350 400) /350 400) /350
CKOpOCTb BpallLeHNA WHEKOB V=G5 0~65 0~80

(06/M1H)




